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  Frissítés: 19:45-kor
A Budapest-Hatvan-Miskolc-Sátoraljaújhely vasútvonal Isaszeg és Aszód közötti szakaszán, 19:30-ra
megjavították a felsővezeték-hálózatot, ezért megindulhatott a vonatforgalom és már nem kell pótlóbuszokra átszállni.
A Miskolc, Eger és Sátoraljaújhely felől Budapestre tartó IC, gyors- és sebesvonatok is már teljes útvonalon
közlekednek. Jelenleg még 20-60 perccel hosszabb menetidőket tapasztalhatnak az utasok, de fokozatosan,
szerda éjszakáig helyreállhat a menetrend.
 
Friss információ - 18:50-kor
Várhatóan 20 óra körül indulhat meg a közlekedés Isaszeg és Aszód között.

Frissítés:

Vonatpótló autóbusz közlekedik Isaszeg–Gödöllő–Aszód állomások között. A vonatpótló autóbuszokra a
megváltott menetjegyek érvényesek, továbbá az Isaszeg–Gödöllő-Aszód között közlekedő Volánbuszok, illetve a
Budapest-Gödöllő közötti HÉV - vasúti bérlettel is igénybe vehető. A buszok az állomás előtti térről indulnak. A
vonatpótló autóbuszon kerekes székes utazás, csoportok együttes elhelyezése és kerékpárszállítás nem lehetséges.
A vonatpótló autóbuszok minden megállóhelyen megállnak.

A Miskolc–Budapest–Miskolc viszonylaton közlekedő, Miskolc, Eger és Sátoraljaújhely felől Budapestre
tartó IC és gyorsvonatok csak Hatvanig közlekednek és onnan térnek vissza - felár megváltása nélkül
vehetők igénybe. 

A gyorsabb eljutás érdekében a Budapestről Hatvannál messzebb utazók Budapest-
Keleti–Újszász–Hatvan viszonylatban, illetve Hatvan felől az elllenkező irányba is utazhatnak kerülő útirányon. A
kerülő úton az eredeti menetjegyek érvényesek. 

A katasztrófavédelem nagy erőkkel dolgozik a kidőlt fák eltávolításán, ami hosszabb időt vesz igénybe. Az utasok a
mai - szerdai - napon számítsanak a korlátozásokra, vonatkimaradásokra és jelentős késésekre. 

Gödöllőnél, illetve Isaszeg és Gödöllő, továbbá Gödöllő és Aszód között romlott a helyzet, mert ezen a
hosszú szakaszon és a gödöllői állomáson sincs áram a felsővezetékben. Áramtalanítani kellett a rendszert
zárlatok miatt, amelyet faágak okoztak. Jelenleg áll a vonatközlekedés, a vonatok Isaszegen és Aszódon
vesztegelnek. A Budapest-Hatvan-Miskolc vonalon jelentős késésekkel is számolni kell. 

A Budapest–Miskolc vonalon jelentős késések vannak, a gödöllői és hatvani elővárosi vonatok javarésze ideiglenesen
kimarad a menetrendből. Erre a szerdai napon számítsanak az utasok.

Abony és Gegléd között már mindkét vágányon közlekednek a vonatok, a menetrend folyamatosan áll
helyre. 

Előzmény:

A Budapest-Hatvan-Miskolc vonalon Gödöllő és Aszód között leszakadt a felsővezeték. A vonatok emiatt csak
az egyik vágányon - váltakozó irányban - közlekedhetnek, ami megnöveli a menetidőt. Gödöllőnél áll a
vonatforgalom jelenleg - zárlatos vezetékek miatt -, a vonatok jelentős késésére kell számítani. A
helyreállítás folyamatos. 

A Budapest-Cegléd-Szolnok vonalon pedig egy műszaki hibás tehervonat akadályozza a vonatközlekedést Abony
és Cegléd között. Ott is csak az egyik vágányt használhatják a vonatszerelvények. A menetidő 20-30 perccel is
meghosszabbodik.

Budapest, 2017. április 19.
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